
Voorstel opdracht opgesteld door Coiirdinator Nationale Aanpak Overlast, augustus 2022 

Overlast asielzoekers. 

Opgave. 

Opzetten en uitvoeren van een top-X-achtige aanpak gericht op het tegengaan 
en bestrijden van overlast en strafbare feiten veroorzaakt door een groep 
asielzoekers. Het gaat dan naar schatting om een groep van 2.000 jonge 
mannelijke asielzoekers, voor een groot deel afkomstig uit Noord-afrikaanse 
landen(m.n. Marokko,Tunesië en Algerije). Het is onduidelijk waar deze 
schatting vandaan komt, in de loop van de aanpak zal duidelijk worden hoe de 
feitelijke situatie is. 

De overlast/strafbare feiten vinden plaats zowel binnen als buiten de locaties 
en leiden tot grote onrust bij de diverse populaties. Gedacht moet worden aan 
intimidatie, vechtpartijen, diefstal en onaangepast gedrag. Een werkzame 
aanpak zal vooral berusten op preventieve en repressieve elementen. Zorg en 
hulpverleningsaspecten zijn minder aan de orde vanwege de verwachte korte 
verblijfsduur in Nederland. Voor evidente gevallen komt er wel een link naar 
zorgstructuur. Ook hier zal tijdens de uitvoering moeten blijken of 
bovengenoemde aannames bijstelling/aanvulling behoeven. 

Op korte termijn wordt gestart met 2 parallelle sporen: 

1. Het in kaart brengen van de doelgroep met informatie op 
persoonsniveau uit de systemen van politie, coa, ind etc., aangevuld met 
zachte informatie die van nut is bij een persoonsgerichte aanpak. 
Nadrukkelijk richt de aandacht zich hier ook op asielzoekers die nog 
nergens bekend zijn en ook nog niet over een v-nummer beschikken. 

2. Het inventariseren van oplossingen op basis van de methode 
'vernieuwend werken' (politie) waarbij hands-on praktijkprofessionals 
werkzame oplossingen formuleren als mogelijke ingrediënten van een 
effectieve aanpak. Te beginnen in Ter Apel. 

3. Een eerste selectie van pakweg 25 ernstige gevallen —mede op basis 
topX- wordt direct aangepakt. 



4. We komen met een aanbod voor hulp aan een aantal gemeenten waar 
momenteel sprake van ernstige overlast. 

Bestuurlijke dekking: staatsecretaris 

Mandaat: moet nog over worden gesproken maar in ieder geval 1. het mandaat 
om rechtstreeks medewerkers van de verschillende organisaties die onder JenV 
vallen te kunnen benaderen en met enige spoed te spreken. 2. Vorm van 
doorzettingsmacht, bijvoorbeeld bij beslissingen over prioritering individuele 
casus (moeten we verder nog uitwerken). 

Projectstructuur: 

Stuurgroep onder leiding van stas met alle relevante partijen op directieniveau. 

Beperkt kernteam met politiefunctionaris ( 	 ) OvJ, 
(topx), 	 (na 1/1/2023 onder voorbehoud), projectsecretaris (jenv) 

Communicatie: JenV. 

Budget: nader vast te stellen. 

Evaluatie: meelopend actieonderzoek, ook voor tussentijdse bijstellingen. 

Praktische vragen : 

Kunnen wij een overzicht van de crisisopvanglocaties in de Veiligheidsregio's en 
bijbehorende basisteams, contactpersonen gemeente COA en politie 
ontvangen? 

Heeft DG Migratie zicht op de opbrengsten van de aanpak van de 
ketenmariniers? 
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Onderwerp: FW: aanpak asielzoekers. 

2022 14:42:19 
Bijlagen: 
Datum: zondag 21 augustus _ 

Hoi, 
Morgen (maandag) spreken de SG, 	 en ik weer met Kees Loef over zijn 
opdracht. Wij hebben afgelopen week input geleverd hiervoor. Ik zie dit deels terug. 
Belangrijk voor ons is vooral dat het goed aansluit op hetgeen reeds gebeurt en echt iets 
toevoegt, door aansluiting van de strafrechtketen. 	zal voor 2 a 3 maanden voor 50 a 
50% van zijn tijd als projectsecretaris gaan fimgeren. 

Ik houd jullie op de hoogte. 

Groet 

Verzonden met BlackBeny Work 
(www.blackbeny.com) 

Van: Kees Loef < 	@chello.n (> 
Datum: zondag 21 aug. 2022 12:56 PM 
Aan: 	 - BD < 	 @tninjenv,n1> 	 - BD/NCTV 

@minjenv.nl>, 	 - BD/DGM/DRM 	'@ininjenv.nl> 
OnderWerp: aanpak asielzoekers. 

Beste 

Bij deze een beknopt stukje voor ons overleg morgen. 

hartelijke groet, 

Kees 



Van: 	 - BD/DGPenV/PPBT/PBO 
Aan: 	 -  BD/DO/PO 
Cc: 	 -  BD/DGM/DMB/AO&T 
Onderwerp: 	FW: aanpak overlastgevers 
Datum: 	 vrijdag 16 februari 2024 11:24:33 

Van: 	. BD/DGPenV 	@minjenv.nl> 
Verzonden: donderdag 15 februari 2024 20:58 

Aan 	- BD/DGPenV/PPBT/PBO    @minjenv.ni> 

Onderwerp: FW: aanpak overlastgevers 

Van. 	 - BD/DGPenV 

Verzonden: vrijdag 9 september 2022 12:37 

Aan: 	 - BD/DGPenV/PPBT 

CC: 	 - BD/DGPenV/PPM 
Rminjenv.ni> 

Rminjenv.nk 
BD/DGPenV/PVC 	@minjenv.nk 	- BD/DGPenV/PPBT/PBO 

@minjenv.nk 	- BD/DGPenV/PPBT/PBOI 
	

pminjenv.nl> 
Onderwerp: aanpak overlastgevers 

Hoi 

Net overleg gehad over aanpak overlastgevers. 

DGM is opdrachtgever en verantwoordelijk voor beheer van het project. Zij leveren ook de 
secretaris ( 	 , 20 uur per week). 

Om duidelijkheid te krijgen op het project zetten we even een tijdelijke stuurgroep op met 
en Kees Loef. Ik zal voorlopig dit groepje voorzitten ( 	was het 

eens dat DGM dit eigenlijk zou moeten doen maar hij loopt echt over. Wat ik hérernaal begrijp). 
Stuurgroep is vooral bedoeld om scherp te krijgen wat er nu precies gaat gebeuren (Kees moet 
een plan maken, er moet duidelijk worden wat er nu van de partijen nodig is etc). 
Het is wel handig als wij zelf ook een medewerker aanwijzen die voorlopig vanuit ons ook 
aanspreekpunt is (dan komt niet allerlei uitvoering bij jou terecht. Wie zou dit leuk vinden?) 

Ik heb aangegeven dat ik in de tekst dat woord mandaat echt niet handig vindt. 	zou 
hier nog een keer naar kijken. Was hem ook niet duidelijk dat die brief maandag al uit zou 
moeten. Ik heb ook aangegeven dat we partners eerst moeten informeren voordat ze iets lezen 
in een brief. 

En uitvoering Ter Apel hoort echt bij DGM, is niet onze taak. 

zorgt ervoor dat de eerste afspraak voor stuurgroep wordt gemaakt. 

Tot zover. 
Groet, 



Van: 	 - BD/DGPenV/PBT/IDBI  
Aan: 	 -  8D/DGPenV/PPBT/PBO  
Onderwerp: 	FW: aansluiten bij project aanpak overlastgevende asielzoekers 
Datum: 	 vrijdag 16 februari 2024 14:58:27 

Van: 	- BD/DGPenV/PBT/PBI 
Verzonden: dinsdag 13 september 2022 16:27 
Aan: 	 - BD/DBO/ADVIES 

	
@minjenv.nl> 

CC: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 	@minjenv.nl>, 
BD/DGPenV/PBT/PBI 	 @minjenv.nl> 
Onderwerp: RE: aansluiten bij project aanpak overlastgevende asielzoekers 

In het oriënterend gesprek afgelopen maandag bleek dat het doel van dit traject is om 
op basis van politiegegevens te komen tot een top X overlastgevers. De analyse zou 
uitgevoerd moeten worden door Bureau Beke. DGO zou eigenlijk zelf al over voldoende 
politiegegevens beschikken (die blijkbaar aan hen zijn verstrekt voor een 
vreemdelingentaak?). 

Wij hebben aangegeven 
• De art 22 route (verstrekking voor wetenschappelijk onderzoek / beleidsvorming) 

staat alleen open voor abstracte analyse die leidt tot beleidsregels, of tot bv 
indicatoren. Maar het resultaat van de analyse mag niet operationeel worden 
gebruikt (operationeel is geen beleid en ook geen wetenschap). Het resultaat mag 
ook niet tot een persoon herleidbaar zijn. 

• De Wpg of het Bpg kennen geen verstrekkings-grondslagen aan 
onderzoeksbureaus waar dit doel onder valt. 

• Artikel 18 tweede lid maakt een verstrekking in een specifiek geval mogelijk op 
uitdrukkelijke wens van de Minister. Maar de AP zal hier zeer kritisch op zijn. Wat 
is het zwaarwegend algemeen belang van dit laten uitvoeren door een 
onderzoeksbureau terwijl de politie zelf (eventueel met behulp van 
wetenschappelijke indicatoren) een top X lijst van overlastgevers zou kunnen 
opstellen. Dat kan nooit "efficiency" zijn. 

• Als de politie persoonsgegevens aan een derde gaat verstrekken moet goed 
uitgeplozen worden voor welk doel de politie die gegevens verwerkt. Gaat het om 
vreemdelingenrecht dan is dat AVG en dus geen Wpg. 

• Onze suggestie was om de opdracht in 2-en te hakken. Bureau Beke houdt zich 
bezig met analyse om te komen tot indicatoren. De politie past zelf de indicatoren 
toe om te komen tot een top X lijst. Deze lijst kan zij dan delen met partijen 
waarmee dat mag op grond van Wpg en Bpg. 

o DGO zou de gegevens kunnen anonimiseren (dus niet pseudonimiseren, ze 
mogen echt niet meer herleidbaar zijn). Dan kan DGO de gegevens na 
goede afspraken met politie wellicht zelf door verstrekken aan Bureau Beke. 
Het zijn dan geen persoonsgegevens meer. 

o Als de politie dat ziet zitten kan DGPenV de KC toestemming geven 
persoonsgegevens te verstrekken (let op: moet wel Wpg zijn) aan bureau 
Beke voor beleidsvormende analyse. Resultaat van die analyse is een lijst 
met indicatoren. Grondslag is 22 Wpg. Ik ga ervan uit dat overlastmeldingen 
allen art 8 zijn. 



(@minjenv.nl> 

Rminjenv.nl>, 

Van: 	 - BD/DBO/ADVIES 
	 _ 

Rminjenv.nl> 
Verzonden: dinsdag 13 september 2022 15:34 
Aan: 	 - BD/DG PenV/P BT/P BI t:ZakiSiS  m injenv.n I>; 
BD/DGPenV/PBT/PBI 	 minjenv.nl> 
CC: !;,P3gitt:;11 - BD/DGPenV/PBT/PB1'''' 	_@minjenv.nl> 
Onderwerp: RE: aansluiten bij project aanpak overlastgevende asielzoekers 

Dat moet lukken © 

Van: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 	 |@minjenxn|> 
Verzonden: dinsdag 13 september 2022 14:37 
Aan: 	 - BD/DBO/ADVIES 	 Rminjenv.nl>, 	 
- BD/DGPenV/PBT/PBI 	 @minjenv.nl> 
CC: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 	 Rminjenv.nl> 
Onderwerp: RE: aansluiten bij project aanpak overlastgevende asielzoekers 

Ik laat je uitnodigen r:i1V1! Fijn als je vooral aanhoort wat de plannen zijn en dat aan 
ons terugkoppelt. En alser een ambtelijk werkgroepje oid wordt ingericht, je daarvoor 
met 	aanmelden. 

Dank beiden! 

Groet, 

_ Van: 	 - BD/DBO/ADVIES 	 , 	 (Wminjenv.nl> 
Verzonden: dinsdag 13 september 2022 13:48 
Aan. 	 @minjenv.nl>, B Divr‘GPeinwv/PBT /Pup ' 	  

- BD/DGPenV/PBT/PBI 	  
CC:   - BD/DGPenV/PBT/PBI 	 minjenv.nl> 
Onderwerp: RE: aansluiten bij project aanpak overlastgevende asielzoekers 

H i 14,g,:.A en ,741, 

Lijkt me interessant daaraan deel te nemen en ik kan morgenochtend. Hoe laat is het en 
wordt er specifiek nog iets van mij verwacht in dat overleg? 

Groet, 

Van: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 
Verzonden: dinsdag 13 september 2022 13 29 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 
BD/DBO/ADVI ES 	 minienv.nl> 
CC: 	 - BD/DGPenV/PBT/PB1;t;t---e'9010@minjenv.nl> 
Onderwerp: RE: aansluiten bij project aanpak overlastgevende asielzoekers 

Dat is prima 



Morgen ben ik inderdaad vrij. 

Groet 

Van: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 	@minjenv.nl> 

Verzonden: dinsdag 13 september 2022 13:21 

Aan: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 
	

Rminjenv.nl>; 

- BD/DBO/ADVIES 	 Pminjenv.nl> 

CC: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 	Pminjenv.nl> 

Onderwerp: aansluiten bij project aanpak overlastgevende asielzoekers 

Hoi 	en 

Het project overlastgevende asielzoekers is, zoals ik vorige week in het programmaoverleg 
benoemde, onder leiding van PenV gekomen vanwege de permanente druk op DGM. Daarom, 
maar ook vanwege rol politie/lokaal bestuur en gelet op de wens van de projectleider om met 
politiegegevens te willen werken, lijkt het goed om dit niet alleen onder vleugels van onze DG te 
laten doen maar vanuit PenV ook een bijdrage te leveren. 

Mijn vraag aan jullie is of ik jullie aan dit project zou mogen koppelen vanuit PenV. 	, jij 
vanuit je achtergrond bestel/lokaal gezag (veel maatregelen zullen via gemeente/OM moeten 
lopen vermoed ik) en 	, jij vanwege je werkzaamheden met 	over uitwisseling 
politiegegevens. 	zou dan op de achtergrond met je kunnen meedenken (vandaar de 
cc). 

Morgenochtend zit 	 de eerste stuurgroep voor, waar o.a. Kees Loef 
(projectleider) en vertegenwoordigers van DGRR ( 	geloof ik) en DGM en vast ook andere 
organisaties ook vertegenwoordigd zijn. 	vroeg mij om een naam te geven die 
morgenochtend aan de stuurgroep kan deelnemen. 	, jij bent vrij morgen he? 	, zou jij 
gelegenheid hebben? Dan kunnen we daarna altijd kijken hoe we de deelname aan 
verschillende overleggen inrichten. 

Groet, 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
DG Politie en Veiligheidsregio's 
Programma Politiebestel, Bevoegdheden en Informatiefunctie 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

min env.n1 



Van: 	 BD/DGPenV/PPBT/PBO 
Aan: 	 -  BD/DO/PO 
Cc: 	 - BD/DGM/DMB/AO&T 
Onderwerp: 	FW: Onze rol in project Overlastgevende asielzoekers 
Datum: 	 vrijdag 16 februari 2024 11:25:03 

Van 	 - BD/DGPenV < 	 - @minjenv.nl> 
Verzonden: donderdag 15 februari 2024 21:00 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PPBT/PBO 	 @minjenv.nl> 
Onderwerp: FW: Onze rol in project Overlastgevende asielzoekers 

Van: 	 BD/DGPenV 	 Rminjenv.nl> 
Verzonden: dinsdag 20 september 2022 13:25 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 	 l@minjenv.nl>; 
BD/DGPenV/PPBT 	 (ffiminjenv.nk 	 - BD/DGPenV/PPBT/PBO 

@minjenv.nl> 
CC: 	 - BD/D6 PenV/PBT/PB1 

	
Rminjenv.nk 

- BD/DBO/ADVIES 	 @minjenv.nl> 
Onderwerp: RE: Onze rol in project Overlastgevende asielzoekers 

Hoi 
Is prima om hier even overleg over te hebben. 

wil iets plannen en graag direct met 
opschieten. 
Groet, 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com)  

van DGM erbij want anders gaat het niet 

Van: ,s .Ys -  BD/DGPenV/PBT/PBI —':''-"@minjenv nl> 
Datum: dinsdag 20 sep. 2022 12:58 PM 
Aan: 	 - BD/DGPenV 	 Pminjenv.nl>, 	 - BD/DGPenV/PPBT 

minjenv.d> 
Kopie: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 	 iminjenv.nl>, 
- BD/DBO/ADVIES 	 Pminjenv.nl> 
Onderwerp: FW: Onze rol in project Overlastgevende asielzoekers 

Hoi 	 en 

Onderstaand signaal van 	deel ik even met jullie. Onze rol in het project 
overlastgevende asielzoekers blijft wat diffuus. De bereidheid om bij te springen en daar 
capaciteit voor vrij te maken bestaat zonder meer, maar ik maak daar wel graag heldere 
afspraken over met de projectleider en DGM. Voor de komende 2 weken in de 
afwezigheid van j' 	als projectsecretaris, maar ook voor de periode daarna. 



Zullen we deze week even overleggen? Dan kan eerst intern, maar wat mij betreft kan 
het ook met Kees Loef/DGM erbij. Hoor graag jullie gedachten. 

Groet, 

Van: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 
Verzonden: dinsdag 20 september 2022 09:37 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 	 @minjenv.nl> 
Onderwerp: Onze rol in project Overlastgevende asielzoekers 

Goedemorgen 

@minjenv.nl> 

Ik kom graag nog even terug op mijn Ter Apel avontuur gisteren omwille van de vraag 
hoe hiermee verder te gaan. 

Fijn dat wij gisteren even konden sparren. Ik vertelde jou over de miscommunicatie 
rondom overleg gisteren en vooral ook over de onduidelijkheid van wat van ons wordt 
verwacht. Wij bespraken dat ik 	 als onze middle man zou laten weten dat 
wij best wel bereid zijn om bij te springen als maar duidelijk is wat wordt gevraagd. 

Telefoongesprek Kees Loef 
Direct na ons gesprek werd ik gebeld door Kees Loef. Ik was blij met deze gelegenheid 
om uit te leggen dat geen gebrek aan goede wil was aan onze kant. Hij reageerde 
positief en constateerde dat DMB niet goed had overgedragen. Kennelijk zijn er nog 
andere werkzaamheden die overgedragen hadden moeten worden (?). Hij gaf mij mee 
om vooral aan te haken en eea mee te krijgen omdat het heel interessant zou zijn. 
Prima gesprek dus. 

Het overleg  
Het daadwerkelijke overleg, onder leiding van 	 , was een stuk minder. 
(Kees Loef was daar niet bij) 

Ik heb niet alles goed mee kunnen krijgen vanwege: 
- 	het hybride karakter van het overleg en de geïmproviseerde verbinding. Het feit 

dat ik onderweg was hielp niet. 
er werd doorgesproken over verschillende recente stukken die ik niet had (ik had 
wel meer algemene stukken van 	ontvangen) 
Het overleg ging voor 95% over vreemdelingrecht/avim met vooral veel IND aan 
het woord. 

Het strafrechtelijke deel ging met name over de rol van het OM. Dat zij dit 
overleg afwezig waren en dat het zoeken is naar een goede ingang daar. Dat heel 
vertrouwd dus. 

Vrijdag heb ik 	nog gevraagd of ik zou moeten notuleren. Hij gaf aan van niet 
omdat een IND collega het schrijfproces voor haar rekening nam. 
Bij de voorstelronde heb ik aangegeven dat nog gesproken zou moeten worden over 
onze rol. 

Eea resulteerde in een jammerlijk moment aan het eind van het overleg waarin mij werd 
gevraagd of ik wel had meegeschreven, wat ik moest ontkennen. Aangegeven dat ik niet 
alles goed had meegekregen en ik had begrepen dat iemand anders eea zou opschrijven 
(hetgeen overigens ook het geval bleek). 

Het vervolg  
Ik zou 	  kunnen mailen zoals gisteren besproken. Ik ben wel bang dat ik 
dan aan draadje ga trekken dat steeds langer wordt. 
Omdat het om een rol gaat die - is mijn indruk nu - ook DGM niet naar tevredenheid 



van Kees Loef invulde. DGM leunt hierin sterk op de IND en andere operationele 
partners lijkt het, wat mij overigens een zeer zinvolle en realistische strategie lijkt. 
Nu is het weliswaar zo dat die operationele partners allemaal overlopen, maar als 
DGPenV staan wij nog op veel grotere afstand dan DGM en zal echt meer van onze tijd 
kosten om die rol naar tevredenheid in te vullen en van meerwaarde te zijn. 

Zelf had ik nu wat tijd beschikbaar en zeker ook de motivatie, maar moet mij komende 
dagen toch weer echt op mijn eigen werkzaamheden richten. Zeker bereid om bijdrage 
te blijven leveren, maar dus te veel voor mij alleen om te combineren met andere werk. 

Groet 



> Petouradres Postbus 20301 2500 EH Den Haag 

Loef Holding BV 
le Helmersstraat 193 le 
1054dv Amsterdam 

Datum 	20 september 2022 
Onderwerp Opdrachtbevestiging  

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

Dienstencentrum 

Turfmarkt 147 
2511 OP Oen Haag 
Postbus 20301 
2500 EH Den Haag 
irnvve rijksoverheid ninenv 

Contactpersoon 

Ons kenmerk 
40100031011 

Ei) beantwoordeng de datum 
en ons kenmerk vermelden. 

u slechts één zaak in uw 
brief behandelen.  

Geachte heer Loef, 

Naar aanleiding van de door u ingediende offerte d.d. 24 augustus 2022 
betreffende de inhuur onderzoek aanpak overlast asielzoekers verleen ik u hierbij 
namens DG Migratie de opdracht. De opdracht wordt verleend voor een bedrag 
van C 557.000 exclusief btw. 

De opdracht betreft het ontwikkelen en uitvoeren van een aanpak gericht op het 
tegengaan van overlast en criminaliteit van asielzoekers. Daarvoor is een 
projectteam ingesteld met deels personeel van Ministerie van Justitie en 
Veiligheid/het Openbaar Ministerie/Politie en een deel externe projectleiders. Hoe 
de aanpak er precies uit gaan zien kan nu nog niet worden gezegd, de 
ontwikkeling daarvan is net gestart. Op korte termijn wordt gestart met 2 
parallelle sporen: 

1. Het in kaart brengen van de doelgroep met informatie op persoonsniveau 
uit de systemen van politie, COA, IND etc., aangevuld met zachte 
informatie die van nut is bij een persoonsgerichte aanpak. Nadrukkelijk 
richt de aandacht zich hier ook op asielzoekers die nog nergens bekend 
zijn en ook nog niet over een v-nummer beschikken. 

2. Het inventariseren van oplossingen op basis van de methode 'vernieuwend 
werken' (politie) waarbij hands-on praktijkprofessionals werkzame 
oplossingen formuleren als mogelijke ingrediënten van een effectieve 
aanpak 

3. Een eerste selectie van pakweg 25 ernstige gevallen -mede op basis topX-
wordt direct aangepakt. 

4. Het komen met een aanbod voor hulp aan een aantal gemeenten waar 
momenteel sprake van ernstige overlast. 

Voor de aansturing van de opdracht is een stuurgroep opgericht, deze bestaat uit 
directie leden van DG Migratie, DG Politie en Veiligheid en de Secretaris-
Generaal. 
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Bureau Beke Arnhem gaat een aantal onderzoeken verrichten in allerlei bestanden 
bij het ministerie, politie, azc's en cno's om te achterhalen welke personen in 
aanmerking komen voor een aanpak. De inzet van de externen loopt via Loef 
Holding BV. 

Dienstencentrum 

Datum 
20 september 2022 

aantal 
uur 

uurtarief excl. 
btw 

Totaal excl. 
btw 

Ons kenmerk 
40104031011 Kostenpost 

1.040 

Bureau Beke 
(onderzoekskoeten) 
Inzet  
Inzet  
Inzet Kees Loef 
Projectkosten (incl. 
reiskosten) 

C 125,00 

C 175,00 
C 125,00 
C 185,00  

C 100.000 

C 145.600 
C 104.000 
C 192.400 

C 15.000 

800 
832 
832 

1. 

Totale kosten 

Duur van de Opdracht  

C 557.000 

1.1 	De dienstverlening betreft een resultaatverplichting en wordt verricht in de 
periode van 15 september 2022 tot en met 31 augustus 2023. 

2. Prijs en overige financiële bepalingen 

2.1 	U verricht de dienstverlening tegen de tarieven zoals hierboven 
opgenomen. 

2.2 	Er wordt een voorschot van maximaal 200/0 van de totale opdrachtwaarde 
bij aanvang verstrekt. 

3. Rapportage 

3.1 
	

U dient eind maart 2023 en aan het einde van de looptijd van de opdracht 
een financiële rapportage op te leveren. Deze beide rapportages bevatten 
een verantwoording van de gemaakte kosten. 

4. Overige voorwaarden 

4.1 
	Op deze opdracht is de ARVODI-2018 van toepassing. 

4.2 
	

U dient gebruik te maken van e-facturatie. Alle e-facturen dienen voorzien 
te zijn van het inkoopordernummer 40100031011. Zonder dit 
inkoopordernummer kunnen wij niet tot betaling overgaan. 
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4.3 	U vermeldt op de factuur minimaal de volgende zaken: 	 Dienstencentrum 

a. Ordernummer 
b. Factuurnummer 
c. Factuurdatum 
d. KVK-nummer van Opdrachtnemer 
e. Btw-identificatienummer van Opdrachtnemer 
f. Naam en adres van Opdrachtnemer 
g. IBAN van Opdrachtnemer 
h. Aard van de werkzaamheden/naam van de Opdracht 
i. Het overeengekomen totaalbedrag van de betreffende Opdracht 
j. Het btw-bedrag. 

Ik wens u succes bij de uitvoering van de opdracht. 

Datum 
20 september 2022 

Ons kenmerk 
40100031011 

vriendelijke groet, 
'ster van Justitie en Veiligheid 

P7P 

Vt.kc1. Directeur-Generaal Migratie 
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Van: 	 - BD/DGPenV/PPBT/PBO  
Aan: 	 -  BD/DO/PO  
Cc: 	 ,BD/DGM/DMB/AO&T 
Onderwerp: 	FW: WEBEX: Overleg project Overlastgevende asielzoekers 
Datum: 	 vrijdag 16 februari 2024 11:25:03 

Van:F 	 - BD/DGPen\"- 	~@minjenv.nl> 
Verzonden: donderdag 15 februari 2024 21:01 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PPBT/PBO 	 @minjenv.nl> 
Onderwerp: FW: WEBEX: Overleg project Overlastgevende asielzoekers 

Van: 	 - BD/DGPenV 
	

,t; @minjenv.nl> 
Verzonden: vrijdag 23 september 2022 10:11 
Aan 	 - BD/DGM/DRM 	 Rminjenv.nk 
BD/DGPenV/PBT/PBI 	 Rminjenv.nk 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 

Rminjenv.nl> 

	

- BD/DGM/DMB/AO&T 	 @minjenv.nl> 
Onderwerp: RE: WEBEX: Overleg project Overlastgevende asielzoekers 

Ik ga na maandag kijken hoe ver hij is. 
Daarna kijken welke afspraken handig zijn. 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van: 	 - BD/DGM/DRM 
	

Pminjenv.nl> 
Datum: vrijdag 23 sep. 2022 8:33 AM 
Aan 	tffl - BD/DGPenV 	 "Rminjenv.nl>, 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 

:1@minjenv.nl> 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 
al)Rminjenv.nl>  

Kopie 	 - BD/DGM/DMB/AO&T 	 Pminjenv.nl> 
Onderwerp: RE: WEBEX: Overleg project Overlastgevende asielzoekers 

Ok. Dank. Ik heb zelf wel behoefte aan snel ook een inhoudelijke supportgroep met Kees 
over wat hij nu precies als opdracht ziet. En daarna dan ook een gesprek met de 
staatssecretaris. 
Staat dat ook nog in de planning? 
Groet 

Van: 	 - BD/DGPenV 	 Pminjenv.nl> 
Verzonden: donderdag 22 september 2022 19:57 
Aan: 	 - BD/DGM/DRM 	 (ffiminjenv.nl>, 
BD/DGPenV/PBT/PBI 	 Rminjenv.n1>; 

@minjenv.nl> 
Onderwerp: RE: WEBEX: Overleg project Overlastgevende asielzoekers 

- BD/DGPenV/PBT/PBI 



van de DG Politie en Veiligheidsregio's 

Hoi 
Nee dit gaat even over de afspraken die jullie aan de start hebben gemaakt over wat Kees 
inhuurt en wat we vanuit departement leveren. 
Daarna ga ik richting Kees. 

5;' Groet, 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van: 	 - BD/DGM/DRM 	g,rminjenv.nl> 
Datum: donderdag 22 sep. 2022 6:07 PM 
Aan 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 	(dminjenv.nl> ,,% 
BD/DGPenV/PBT/PBI 	 @minjenv.nl>, 	 - BD/DGPenV 

igiminjenv.nl> 
Onderwerp: RE: WEBEX: Overleg project Overlastgevende asielzoekers 

Goedemiddag, 
Ik zag bijgaand overleg ingepland staan. Ik dacht dat het de bedoeling was dat Kees 
Loef zelf ook aansluit. En dat 	 ; ook deelneemt. Dat lijkt mij wel het 
meest handig. 

Groet 

	Oorspronkelijke afspraak 	 

Van: 	 - BD/DGPenV 	Rminjenv.nl> 

Verzonden: dinsdag 20 september 2022 14:35 

Aan: 	 - BD/DGPenV; 	 - BD/DGM/DRM; 
BD/DGPenV/PBT/PBI; 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI, 

BD/DGPenV/PPBT 

Onderwerp: WEBEX: Overleg project Overlastgevende asielzoekers 
Tijd: maandag 26 september 2022 12:00-12:30 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, 

Stockholm, Wenen. 

Locatie: via webex 

Op verzoek van 	' 	 .1 zou ik graag een kort overleg via webex willen inplannen 
inzake project overlastgevende asielzoekers. Ik hoop dat dit moment schikt. 

Met vriendelijke groet, 

-- De volgende tekst niet verwijderen of wijzigen. -- 

Wanneer het tijd is, kunt u hier deelnemen aan uw Rijksvideo Vergadering. 

Vergaderingnummer (toegangscode 

Wachtwoord voor vergadering: 



Deelnemen aan veraaderina 

Tik om deel te nemen vanaf een mobiel apparaat (alleen deelnemers) 
Netherlands Toll 
United States Toll 

Deelnemen via telefoon 
Netherlands Toll 
United States Toll 

Algemene  inbelnummers  

Deelnemen via een videosysteem of -toepassing 
Kies 	 @rijksvideo.webex.com  
U kunt ook 	 kiezen en uw vergaderingnummer invoeren. 

Deelnemen met Microsoft Lync of Microsoft Skype voor Bedrijven 

Kies 	 @lync.webex.com  

Als u een host bent, klik dan hier om hostgegevens weer te geven. 

Hebt u hulp nodig? Ga naar http://help.webex.com  



Van: 	 -  BD/DGPenV/PPBT/PBO 
Aan: 	 -  BD/DO/PQ 
Cc: 	 -  BDMGM/DMB/AO&T  
Onderwerp: 	FW: Terugkoppeling gesprek Kees Loef, project overlastgevers 
Datum: 	 vrijdag 16 februari 2024 11:25:33 

Van: 	  BD/DGPenV 	 @minjenv.nl> 
Verzonden: donderdag 15 februari 2024 21:03 
Aan 	 - BD/DGPenV/PPBT/PBO 	 @minjenv.nl> 
Onderwerp: FW: Terugkoppeling gesprek Kees Loef, project overlastgevers 

Van: 	 - BD/DGPenV' 
	

Rminjenv.n1>  
Verzonden: vrijdag 30 september 2022 16:18 

- BD/DGM/DRM 	 Pminjenv.n1>; 
@minjenv.nl>; 	 - BD/DVB 

- BD/DGM/DMB/AO&T 	 @minjenv.nl> 
Onderwerp: RE: Terugkoppeling gesprek Kees Loef, project overlastgevers 

Hoi _ 
Dank voor info. 

- BD/DGPenV/PPBT 

En ik heb secretariaat nog een keer gevraagd spoed achter afspraak te zetten. 
Groet, 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van: 	 - BD/DGM/DRM 	(fflminjenv.nl> 
Datum: vrijdag 30 sep. 2022 3:53 PM 
Aan 	 - BD/DGPenV 	 pminjenv.nl>, 

	

@minjenv.nl>, 	 - BD/DVB 	 @minjenv.nl>, 

	

. - BD/DGM/DMB/AO&T < 	 Pminjenv.nl> 
Onderwerp: RE: Terugkoppeling gesprek Kees Loef, project overlastgevers 

Hoi, 
Net even met Kees Loef gesproken. En het volgende besproken: 

- Kees maakt begin volgende week samen met 	een notitie ter bespreking met 
de staatssecretaris, inclusief een financiele onderbouwing 

- Hij snapt dat het geld ook rechtmatig besteed moet worden en dat het handig is 
om dit dan vroegtijdig gezamenlijk te doen. 

- Op 10 oktober zal Kees dan deelnemen aan het veiligheidsberaad en daar een 

	

presentatie geven. 	kan dit samen met Kees voorbereiden. @ 	<; ook 
voor jou ter info 

- Volgende week vindt dan het gesprek plaats met de staatssecretaris om de notitie 
door te spreken en ook het veiligheidsberaad te bespreken. Ik zag alleen nog 
geen afspraak in de agenda, klopt dat, 

- BD/DGPenV/PPBT 



Groet 

Van: 	 - BD/DGPenV 	 Rminjenv.nl>  
Verzonden: woensdag 28 september 2022 19:57 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PPBT 

	
(@minjenv.n1>; 

BD/DGM/DRM 	Rminjenv.nl>; 	 - BD/DVB 
pminjenv.n1>;  MEM - BD/DGM/DMB/AO&T 

(@rninjenv.ni>  
Onderwerp: Terugkoppeling gesprek Kees Loef, project overlastgevers 

Hallo allemaal, 
Ik heb gisteren kort Kees Loef gesproken over de voortgang van zijn project. Hierbij 
een korte terugkoppeling. 

Hij werkt met verschillende sporen. 
Spoor 1: interventie met alle partijen waarbij gebruik wordt gemaakt van strafrecht en 
vreemdelingerecht. Iedereen heeft geweldig meegewerkt, nu sluit AIVM Noord ook 
aan. 

Spoor 2 is toezicht op straat. Daar wordt een club voor samengesteld. Kost geld. 
Beginnen begin oktober. In Ter Apel. Horen bij een organisatie (Snel Beveiliging 
Nodig.BV). Dit bedrijf moet dus een de opdracht krijgen. Beginnen klein, is niet 
goedkoop. 
Bezig met G4 om te kijken wat project kan bijdragen. Kijken waar samenwerking 
mogelijk is. Morgen een directeurenoverleg. 

	

uit OM is nu aangesloten. Dat werkt goed. Met s 	wordt nog 
gekeken. 

Spoor 3: Informatie van top 25 maken. Geeft aan dat dit nog niet opschiet omdat 
JenV niet meewerkt. Toen ik vroeg waar dat dat op hing gaf hij aan privacy etc. Hem 
uitgelegd dat ik dat wel kon begrijpen. Ik begreep dat 	nu een laatste poging 
doet. 
Hij gaf ook aan dat het niet het belangrijkste is want met andere sporen pakken ze die 
top 25 ook wel op. 

Op vraag of hij nog ter ondersteuning iets nodig heeft gaf hij aan dat 	volgende 
week weer aansluit en dat dat voldoende is. 

Afgesproken dat we volgende week een overleg met de staatssecretaris plannen en 
dat hij daarvoor iets op papier zet. (M, ik heb mijn secretariaat gevraagd dit te 
regelen met jou en mij erbij). Ter voorbereiding krijgen we als het goed is een A4tje 
of presentatie. 

Geld: Ik heb hem aangegeven dat zo snel mogelijk helder moet zijn welk geld nog dit 
jaar besteed moet worden. Hij gaf aan dat voor inzet mensen coa etc er misschien 
compensatie nodig is. Dat bedrijf met straatcoaches moet een opdracht krijgen en hij 



had het over een paar politie cellen in Ter Apel. Willen ze ook uit deze middelen 
betalen. (Kortom, dit moeten we snel in beeld krijgen. Goed als 	dit oppakt als 
hij terug is). 

Hij vroeg nog hoe het met PBL staat? ( 	, weet jij wat hij hier bedoeld). En er 
zou een doorbraak zijn met Marokko over terugkeer? 

Hij meldde ook nog dat ze een rondje langs crisisnoodopvangen door het hele land 
doen om te kijken naar niet-geregistreerden. Registeren loopt echt nog steeds achter. 

Tot zover. 
Groet, 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 



- BD/DGPenV/PPBT/PBO 
- BD/DO/P0 

- BD/DGM/DMB/AO&T 

Van: 
Aan: 
Cc: 
Onderwerp: 
Datum: 

FW: DigiJust document "Brief TK - Antwoorden Kamervragen over criminele asielzoekers uit veilige landen" 
vrijdag 16 februari 2024 11:25:33 

Van: 	 - BD/DGPenV 
	

@minjenv.nl> 
Verzonden: donderdag 15 februari 2024 21:05 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PPBT/PBO 

	
@minjenv.nl> 

Onderwerp: FW: DigiJust document 'Brief TK - Antwoorden Kamervragen over criminele 
asielzoekers uit veilige landen' 

Nummer 9 

Van: 	 - BD/DGPenV 
	

(@minjenv.nl> 
Verzonden: dinsdag 4 oktober 2022 19:24 
Aan: 	 :1, - BD/DGM/DMB/A08J—"''' 	 '@minjenv.nl> 
CC: 	 - BD/DGM/DRM 	Prninjenvonl> 
Onderwerp: RE: DigiJust document 'Brief TK - Antwoorden Kamervragen over criminele 
asielzoekers uit veilige landen' 

Hoi 
Kees ook even gesproken. Hij wil Stas mondeling informeren (dat is geen ander verhaal dan dat 
ik eerder mailde). 
Ik heb hem wel aangegeven dat wij dan voor Stas wel een notitie makeri waarin we vanaf onze 
kant aangeven wat de aandachtspunten zijn (wat is nu het financiële kader waarbinnen Kees 
moet blijven en welke afspraken moeten we maken voor rapportage naar onze kant. ) Is dus 
handig dat dit in een nota aan Stas komt. 

Daarnaast was hem niets bekend over het Veiligheidsberaad van 10 oktober. Ik weet ook niet 
waar dat vandaan is gekomen. Minister gaf aan dat hij daar een presentatie zou geven en dat ze 
vooraf die presentatie zou willen zien. Weten jullie meer van de achtergrond of moet ik even 
terug naar de minister? 

Tot zover, 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van: 	 - BD/DGM/DMB/AO&T 	 (wminjeny,n(> 
Datum: dinsdag 04 okt. 2022 4:12 PM 
Aan  	- BD/DGPenV 	 (minjenv.nl> 
Kopie: 	 - BD/DGM/DRM 	@minjenv.nl> 
Onderwerp: RE: DigiJust document 'Brief TK - Antwoorden Kamervragen over criminele asielzoekers uit 
veilige landen' 



Dag 
Voor donderdag staat het overleg met de staatssecretaris en Kees Loef gepland. 
Maandag het Veiligheidsberaad. 

Ik merk dat de verwachtingen van het departement, dat er iets op papier komt mbt 
update/Plan van Aanpak, niet overeenkomen met hoe Kees het voor zich ziet. 

Ik kan daarom niet beginnen met het uitwerken van een update/plan van aanpak op 
papier. 

Als het mijn opdracht is om iets op papier te zetten, wil ik jullie vragen om daar zelf 
eerst nog met Kees over te spreken. 

Groeten 

Van: 	 - BD/DGPenV 	@minjenv.nl> 

Verzonden: maandag 3 oktober 2022 15:01 
Aan: 	 - BD/DBO/ADVIES 	@minjenv.nl> 

CC: 	 - BD/DBO/ADVIES 	@minjenv.nl>; 

BD/DGM/DMB/AO&T 	 @minjenv.nl> 

Onderwerp: RE: DigiJust document 'Brief TK - Antwoorden Kamervragen over criminele 

asielzoekers uit veilige landen' 

Hallo 
Er staat morgen gesprek met staatssecretaris gepland en ik heb Kees Loef gevraagd 
hiervoor iets op papier te zetten dat ook voor het Veiligheidsberaad 10 oktober kan 
worden gebruikt. 
Het is nog even afwachten of het komt maar contactpersoon hiervoor zijnen ik. 
Groet, -77—  — 

Van 	 - BD/DBO/ADVIES < 	(minjenv.nl> 

Verzonden: maandag 3 oktober 2022 12:26 

Aan ;- - BD/DGPenV 	 i@minjenv.nl> 

CC: 	 - BD/DBO/ADVIES 	'Rminjenv.nl>  

Onderwerp: DigiJust document 'Brief TK - Antwoorden Kamervragen over criminele asielzoekers 

uit veilige landen' 

Beste 

Bij de beantwoording van bijgaande Kamervragen heeft MJenV dit weekend aangegeven dat ze 
m.b.t. het plan van aanpak van de Coordinator Nationale Aanpak Overlast komend weekend 
graag een update/een concept plan van aanpak wil. Ik begreep van mijn collega 	j (cc) dat 
dit onder PenV valt. Kunnen jullie dit oppakken? Mocht ik het toch bij iemand anderS uit moeten 
zetten, dan hoor ik het graag. 

Met vriendelijke groet, 

Afdeling Advies 
Directie Bestuursondersteuning 
Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 1 N 08.152 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 
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Van: 	 - BD/DGM/DMB/AO&T 
Datum: woensdag OS okt. 2022 7:28 PM 
Aan: 	 - BD/DGPenV 

(@minjenv.nl>, — 
BD/DGPenV/PPBT 
Kopie 4  
- BD/DBO/ADVIES 	 

- B D/DG M/DRM/KS 

(Wminjenv.r)1› 

. BD/DGM/DRM 
Rminjenv  

(rninjenv.nl>,  ti 
- BD/DGM/DRM/KS 

Rminjenv.nl>, 
BD/DGM/DMB/AO&T 

Pminjenv.nl>, 
- BD/DVB 

l@minjenv.nl> 
BD/DGPenV/PBT/PBI 

minjenv.nl>, 
	 - BD/DGM/DRM/KS 
Pminjenv.nl>, 

Van: 
Aan: 
Cc: 
Onderwerp: 
Datum: 

- BD/DGPenWPPBT/PBO  
- BD/DO/PO 

- BD/DGM/DMB/AO&T 
FW: Nota werkoverleg SJ&V en Kees Loef 6 oktober 2022 
vrijdag 16 februari 2024 11:26:03 

Van: 	 - BD/DGPenV 	 @minjenv.nl> 
Verzonden: donderdag 15 februari 2024 21:07 
Aan: 	 BD/DGPenV/PPBT/PBO 

	
@minjenv.nl> 

Onderwerp: FW: Nota werkoverleg SJ&V en Kees Loef 6 oktober 2022 

Van: 	 BD/DGPenV 	 minjenv.nl> 
Verzonden: woensdag 5 oktober 2022 20:33 
Aan: 	 - BD/DGM/DMB/AO&T 

	
Pminjenv.n1>; 

- BD/DGM/DRM 	 Rminjenv.n1>; 	 - BD/DVB 
(minjenv.nl>; 	 - BD/DGPenV/PPBT 

- BD/DGPenV/PBT/PBI 
Rminjenv.nk 

- BD/DGM/DRM/KS 
Pminjenv.nk 

i@minjenv.ni>  

Pminjenv.nl> 
@minjenv.nl> 

- BD/DGM/DRM/KS 
@minjenv.nl>; 	 Rminjenv ni>; 

BD/DGM/DRM/KS < 
BD/DGM/DMB/AO&T 

- BD/DBO/ADVIES 

Onderwerp: RE: Nota werkoverleg SJ&V en Kees Loef 6 oktober 2022 

Hoi 
Tav punt 1. Dat lijkt mij al een belangrijk punt. 
Want volgens mij denkt Kees dat er 45 min beschikbaar is. Hoe concreter we het nu kunnen 
inkaderen hoe beter. 
Dus als jullie weten wat dit andere maatregelen zijn dan zou ik die ook benoemen. 
Groet, 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Rminjenv.nl> 
Onderwerp: RE: Nota werkoverleg SJ&V en Kees Loef 6 oktober 2022 



Van 	h. 	- BD/DGPenV 
	

Rminjenv.nl> 
Verzonden: woensdag 5 oktober 2022 19:03 

- BD/DGM/DMB/AO&T 
Rminjenv.nk 

Pminjenv.nl> 
(fflminjenv.n1>: 

BD/DGM/DRM/KS 
Rminjenv.n1>; 

- BD/DGM/DRM/KS 	 Pminjenv.nl>; 
BD/DGM/DMB/AO&T 	~-1 @minjenv.nI> 
Onderwerp: RE: Nota werkoverleg SJ&V en Kees Loef 6 oktober 2022 

Hoi 

Aan:, 
- BD/DGM/DRM 

- BD/DBO/ADVIES 
Rminjenv.n1>; 

@minjenv.nk 
- BD/DVB 

(fflminjenv.n1>; 	 - BD/DGPenV/PPBT, 
- BD/DGPenV/PBT/PBI 

- BD/DGM/DRM/KS 
Rminjenv.nk 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van: 
Datum: 
Aan: 

- BD/DGM/DMB/AO&T 
woensdag 05 okt. 2022 4:48 PM 

- BD/DGM/DRM 
minjenv.nl>  

- BD/DGPenV/PPBT 
Kopie: 

-BD/DBO/ADVIES 
@minjenv.nl>  

- BD/DGM/DRM/KS 

cuminjenv.nl>  
- BD/DVB 

1@minjenv.nl>  
- BD/DGPenV/PBT/PBI 

	

rdiminjenv.nl>, 	 - BD/DGM/DRM/KS 

	

- BD/DGM/DRM/KS 	@minjenv.nl>, 
@minjenv.nl>, 	  - BD/DGM/DMB/AO&T 

@minjenv.nl>  

@minjenv,n1> 

- BD/DGPenV 
minjenv.nl>,  

@minjenv.nl>  
Onderwerp: Nota werkoverleg SJ&V en Kees Loef 6 oktober 2022 

Dank 	 , ik heb je suggesties verwerkt in de lijnversie. 

Wat punt 1 betreft: aangegeven dat er echt een begroting moet komen, een concreet 
bedrag kan niet worden genoemd anders dan dat van de gereserveerde 15 miljoen euro 
voor algemene aanpak overlast ook andere maatregelen/activiteiten al zijn of nog 
worden bekostigd. 

Groeten 

Dank voor de goede opzet. Volgens mij moeten we dit moment wel gebruiken om nog 
concreter te worden anders hebben we straks problemen. 
Ik zou gelijk op de eerste blz aangeven: 
1. Wat het financiele kader is waar Kees binnen moet blijven. Wat is nu het concrete 
bedrag voor alle activiteiten? 
2. Wanneer moet het plan van aanpak er liggen? 
3. Afspraken dat je per kwartaal een korte voortgangsrapportage wilt ontvangen. 

Als we dat nu niet regelen dan blijven we achter de feiten aan hollen. 
We moeten Stas nu een paar kaders laten uitspreken (ik hoop dat hij daar zelf ook achter 
staat maar dat weten jullie beter dan ik). 
Verder zitten alle punten er goed in. 
Groet, 



Beste leden van de supportgroep, 

Morgenmiddag staat een fysiek overleg gepland tussen de Staatssecretaris en de Coërdinator 
Nationale Aanpak Overlast. 

Kees heeft aangegeven in dit stadium nog geen Plan van Aanpak op papier te willen aanleveren, 
maar eerst mondeling e.e.a. te willen toelichten. 

In voorbereiding op het overleg heb ik bijgevoegde nota opgesteld. 

Die geeft geen uitputtend overzicht van de voorgestelde activiteiten, want die informatiepositie 
hebben we nog niet. 

Wel beoogt de nota de Staatssecretaris voor te bereiden op belangrijke aandachtspunten van 
dit overleg; aansturen op uitschrijven Plan van Aanpak inclusief begroting - alvorens 
toezeggingen te doen. 

Voorts afspraken te maken over het rapporteren van activiteiten. 

Ik verwacht de tekst later vandaag nog waar mogelijk aan te vullen v.w.b. de financiële kaders. 
Daarna breng ik het in lijn. 

Ik wil de versie nu vast met jullie delen om tijdig gelegenheid te geven mee te kijken. 

Met vriendelijke groet, 

Asiel, Opvang en Terugkeer 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Migratie 
Directie Migratiebeleid 
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 

M +31 ( 
1 0m(njenv.n1 

www.rijksovérheid.nl/jenv   

Aanwezig van Ma t/m Do en Vr 's ochtends 


